( BIEXINEARDETTE ]

1) NERKRN (BogBm

BEMB T —TIR— NIZIZHDIE

e 3 = 2 (22.440m08 (308 )

e n # ! (225608 (308 )
BRI = m # 2 (236107 F (308 )
rEEnER e n = 3 (2433088 (308) )

e n # 4 24810/ B (308 )

e n # S (25:320m B (308 )

@ & m 8 (Q00BA (308) )

E & & # & & m & (1470BF (308) )

EEEBHNEARESANS @600 Y Gomy >

ST ALIET31 B EA5HELT - 72/, B
@BECA : 1,280, H

NSO NERERHNE 40M,/8
WERE |y caanamnatns (180mE o )

TEMEBELEBEENE 1 :100M I :200M,/ 8

O - RBROU—"VINE 20/ (BRICO=1BRE)

A R B ® A Gotime

NEBEREREMNE LERABA*0111 (NEAED LT

NEBESHELEASNE LEMBA*0023 (NMAED LT

KIWBTBIRINTERIE DG RIMICHDIEDH, 10.27DNENBHDET.

2) NENE
EENES DIV—=TIN—LISI8HDIE
B & 1,290M,/8
X el ¥ B & 23,000M/ A
1= = 1 ! S 58000MH~67,000H.” A
b=} B
& B T Bl =1 1,000 (%31 /365
8 D ® B B # 1,000/ (%30 /B
Z o @ B A & % DI —-ZVTEOEREREICEDET,
XZOMERCDONVTHBERDBEECSNEI D THMIITERIIZS0,

3) RiLE

EENES

DIV—=TIN— LISI8HDIE

100,000/ AiEbs




